ON TAP CUOIKI 1l - MON TOAN
2021 - 2022
pé1
Caul

a) Giai bat phuong trinh VX% -3x-10 <8-x
b) Tim tdp xac dinh ctia hAmsd y = ,f%
Céu 2
4 e A0 0\ o -12 , r 1R ,
a) Cho cosa-= 5 (véi 0¥ <a<90Y) va cosb = R Tinh gia tri bi€u thtrc:
A =cos(a+b).cos(a—b)+tan2a.

b) Chirng minh: 3—4¢052X + cos4x =8sin* x

c) Tim cac goc cia AABC biét B+C =120%va sinB.cosC =

\/§+1
1

Cau 3 Trong mit phang Oxy,cho dudng tron (C): x2 +y2 —4x+6y+3=0 .
Viét phuong trinh tiép tuyén (d) ctia dudng tron (C),biét tiép tuyén (d) song song
v6i duong thang (A) :3X — Y +1 =0.Tim toa d6 tiép diém.

Cau 4 Trong mit phang Oxy, cho (E): 16x2 + 25y2 = 400.
Tim toa do cac tiéu diém Fy,Fy, dinh; tinh tiéu cu va d6 dai cac truc cua (E).

pé 2

X o (x2—5x+6)(9—x2)
Cau 1: Giai bat phuong trinh: >0
X+ 2
2: Tim dic diém ctia AABC , biét sin6A+sin6B +sin6C =0
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3: Rut gon biéu thic A=

»
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—2(cos2a+cos4a).
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: Cho cosx = % a—b=60°. Tinh gia tri biéu thirc sau:

. . X .
P =cosa.cosb +sina.sinb + ZCOSZE—SIHZ 2X

Cau 5: Giai bat phuong trinh
VX =3x-10>x-2
Cau 6: Trong mit phang Oxy, cho tam giac ABC biét: A(L4),B(—4,0),C(-2-2)
a) Viét phuong trinh tham s duong thang qua hai diém A, B.
b) Viét phuong trinh tong quat dudng thang d 1 trung truc cta doan BC.



¢) Viét phuong trinh duong tron ngoai tiép tam giac ABC.
Cau 7: Trong mit phang Oxy, cho duong tron (C):x*+y?-12x—-6y+44=0 Vva
duong thing A:4x+3y-12=0

a) Tim tdm va ban kinh duong tron (C).

b) Viét phuong trinh tong quat duong thang d tiép xuc véi duong tron (C) tai
diém M (6;2)thuoc dudng tron.

Pé 3
Caul

a) Giai bat phuong trinh  x% -3x-10 < 18— x|

3x+2)(9-x%)
X? —X—2

b) Tim tap xac dinh cua ham sd y= \/ (

Céau 2

4

a) Cho cosa=— (v6i 09 <a<90%)va cosb = ‘1_132 . Tinh gi4 tri biéu thirc:

5
A =sin(a+b).cos 2a + cot 2b.

b) Chirng minh: M:tan2 X
1+sin2x 4

¢) Tim cac goc cia AABC biét B—C = 60°va sinB.sinC = %

Cau 3 Trong mit phing Oxy,cho dudng tron (C): x2 +y2 —4x+6y+3=0 .
Viét phuong trinh tiép tuyén (d) ciia dudng tron (C),biét tiép tuyén (d) vudng goc
v6i duong thang (A) :3X — Y +1 =0.Tim toa d6 tiép diém.
Cau 4 Trong mat phang Oxy, viét phuong trinh chinh tic cua elip (E) qua M(4;3),
biét M nhin hai tiéu diém cua (E) dudi mot goc vudng va do dai truc nho cua (E)
bang 6.
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